Cuenta Pública 2020

Relación de cuentas bancarias productivas específicas Del 1o. de Enero al 31 de Diciembre de 2020 Miles de Pesos

Ente Público: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE ACATLAN DE OSORIO

Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
ESTATAL	BANCO SANTANDER (MEXICO), S.A.	65507875655
FEDERAL	BANCO SANTANDER (MEXICO), S.A.	65507875490
INGRESOS EXTRAORDINARIOS	BANCO SANTANDER (MEXICO), S.A.	65500329682
CAPTACIÓN DE DERECHOS	BANCO SANTANDER (MEXICO), S.A.	65507875624
INGRESOS PROPIOS	BANCO SANTANDER (MEXICO), S.A.	65507875547

CÉSAR SANTIAGO TEPANTLÁN	ANA NAYELY SALAS GARCÍA
DIRECTOR GENERAL	APOYO ADMINISTRATIVO